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Yacth 1

BuibepuTe BepHbIi OTBET W3 YETbIpPEX NPELI0KEHHbIX.

Al. Kakas reomeTtpuueckas ¢urypa u3o6paxkeHa Ha pUCYHKe?

M
K
a) oTpe3ok KM B) iyy KM
6) npsimass KM r) ayy MK
A2. Tlpencrasste B Buae 06bIKHOBEHHOI Apo6u 1,043.
143 43
=2 ] —2
2) 1000 B) 11000
43 43
%) 15000 ") o0

A3. B KakOM NyHKTe NpH CAOXKEHHH NONYLIEHA OLIHOKA?
a)3,7+1,2=49 |
6)5,02 + 1,2 = 6,22
B)7,34 + 10,1 = 17,35
ry5,6+7,4=13

A4. Bebuuucaure: 0,54 - 0,03.

a)0,162 B) 1,62

6)0,00162 r') 0,0162
A5. Beyucaute: 82

a) 64 B) 2

6) 16 r)8
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Yactb 2

. Bobinoanurte 3ananus U 3aNUUIKTE KPATKHIl OTBET. :

B1. Pewnte ypaBHenue 4 (2: x + 5) = 8 v HailauTe 3HaueHHe Bbi-
paxkeHuss —3x + 1, roe x — KopeHb YpaBHeHHS.

Orser:

, 5a% +8b*
B2. Haiinure 3naueHue BoiparkeHus BTyt ecs a = 2b.

OTgert: ab

B3. Haiimure 17,5% ot x, ecan 35% ot 40% x paBHbi 28.
Orser:

Yactb 3

BbinoaHuTe 3aaaHue ¥ 3anULIUTE NOJAHOE pewecHue ¢ ome-'-,

C1. Haiiaute 3HaueHHe BblpaXkeHUs
687,8+(88,0802 — 85,3712): 0,045.

OTBer:

C2. Tlepsoe unciso B 2,4 pasa GoJibllie TPETbETO, @ BTOPOE YHCIO
Ha 0,6 60JiblUe TpeTbero yncsa. Haiaure 3TH Tpu Yncha, eci
WX cpeaHee apudMeTHUECKOe paBHO 2,4.

OrBer:

C3. TIlo wocce eyt HaBcTpeuy APYr Apyry ABa BesocHnenucta. Cefi-
yac mexay HUMH 2 kM 700 M. Yepe3 6 MHHYT OHH BCTpPeTATCS.
Hafinute ckopocTti 3THX BEeJIOCHNEAUCTOB, €CJIH H3BECTHO, YTO
CKOpOCTb NepBoro Ha 50 M/MUH 60JIblLIE CKOPOCTH BTOPOTO.

OrtserT:
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A6. Boipasute 4% B Bue AeCATHUHO APOGH.
a)0,4 B) 0,004
6) 0,04 r) 0,0004
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Yactb 2

{. BbinoaHuTe 3a1aHns U 3anULIKTE KPATKHI OTBET. K

-

B1. Pewute ypaBHeHHe §+ x—g =7
9 9] 9

OTBerT:
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B2.

B3.

. ’ 3
JInuHa ofHOM U3 CTOPOH TpeyrosibHUKa paBHa 3T6 M, YTO Ha

1 .
m M MeHbllle JHHbl APYroi ero CTopoHsl. TpeTbsi CTOPOHA
1
TpeyroJibHHKa Ha lﬁ M MeHbLIe BTOpoi ctopoHbl. Haiiaure

nepuMeTp TPeyroJbHUKA.
OrBeT:

H3BectHo, uTo L MOA-= 145°. Onpenennte rpaycHyio Mepy

yraa AOB.
A\ :
B M

o

OrTser:
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Yactb 3

Boinoanute 3agaHue ¥ 3arHLIKTE NOJHOE peweHune ¢ oTBe-
TOM. .

17 14 3
Cl. P Ly ==_2
ellnTe YpaBHEHHe 50 X 50 30

OrtBerT:

' 5). .1 .1
-2 47=-=7-=
C2. Pewnte ypaBHeHHe (x 6) =15

OtBert; -
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C3. Yroa ABC B 2 pasa Goabiue yria CBK. Boiuncaute rpagycHyio
Mepy KaXKIoro yrJa.
/ C

A B K

OrserT:
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A2.

A3.

A4.

YacTtb 1

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

. Ynpocture: y — 44 — 39.

a)y — 83 B)y — 5

6)y + 83 ry+95
Yacrhoe uucna 17 1 pa3noctd yucen 12 1 5

a)l7:(12 —5) B)(12 - 5): 17

6)17:12—-5 ryl2—-95:17

M3 20 dortocHUMKOB I/l >KypHala oToGpajnu ueTBepTb.
CKo/bKO POTOCHUMKOB NOMECTSAT B XKypHaJ?

a)4 B) 10
6)5 r)l6

Koraa nepesesnu 1—61 Bcero rpysa, To ocraJjioch eute 330 1. Ka-

KOBa Macca BCero rpysa?
a)605T B)726T
6)1800T r') apyroi oTBeT
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oo 0 .
Ab5. TlpeacraBbre yncso ll_é B BHZle HelpaBUIbHOH ApoOH.

a) 2_0 6) 1_2. B) _8_i r) 1_9
12 . 19 12 12
A6. B 2L
. bINOJIHUTE BbIUHTAHUE: 16 16"
10 1 9 1
a) — 6) — B) — r) —
) 16 ) 2 ) 16 ) 16
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YacTtb 2

{. BbinosnuTe 3a5aHust U 3aNULLIKTE KPaTKUiA OTBET. .}
B1. ¥Ynpocrure BoipaxeHue 40-0,01-a-90-0,25.
OrTBer:

B2. llpencraBbre 0ObIKHOBEHHbIE APOOH B BHAE AECATHYHbLIX H

HaliguTe cpentee apudbMeTHUECKOE MOJYYEHHDBIX YUCEN: —;

28179 0
100" 50° 20°
OrtBerT:

B3. Haiinute Bech nyTh, ecniu 8% nytu cocTasaset 48 k.
Orger:
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Yactb 3

BbinonxuTte 3a1aHue U 3aNUILIUTE NONHOE pelieHnue € ome-’;

C1. Pewmnte ypasrenue (1,65 — 0,3x): 0,34 = 4,5.
OrTgerT:

C2. IMapoxoa npouien no TeyeHuto 241,92 km 3a 5,6 yacos.
CKOo/IbKO BpeMeHH eMy MoHano01Tcs Ha 0OpaTHbIH NyTb, €CAH
CKOPOCTb TCUEHHS PeKH paBHa 2,7 km/u?

Ortser;

C3. Haiinute yncno b, ecan 1—47- oT b pasHbt 80% oT 60.

Otser:
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Yactb 1

.........................................................................

Al. Breluucanure: 103,

a)30 B) 10
6)3 r) 1000

A2. Bbipasnte 6% B Bujie IECATHYHON APOGH.
a)0,6 8) 0,0006
6)0,06 r) 0,006

A3. Bbuncaure: 20,7 : 0,9.
a)2,3 B) 23
6) 0,23 r) 230

A4. B npamoyroabHom napannenenunene ABCDMKSP paBHbl
pe6pa (CM. pHCYHOK)

P S
M :
K 8 cm
91. ....... C
dcM
A 3cm B
a)ADn PS B) PD u BC

6) MKu DC r) BCu MK
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A5. Onpeneante minny otpeska EF, H306paXeHHOro Ha yepre-

Xe.
E F
a)4 cm4 mm B) 48 MM
6)ocM 4 MM r) 54 mm
A6. Boinonuute oiuntanne: 40 002 — 8 975.
a)30 127 B)31 027

6) 29 027 r) 30 037
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Yactb 2

{ BoinonnuTe 3a5aHus u 3aNHIIMTE KPATKUH OTBET. .

. 3anuuinTe BCe BY3HauHble YHCJA, KOTOpble MOXHO COCTa-
BUTb U3 uH®p O, 2, 4. Halinure cymmy 3THX uhced.

Orser:

B2. [lnauHa npsimoyronibHHKa 28 ¢M, a LIHPHHA B 7 pa3 Kopoue.
HaiiauTe nnowanb npsaMoyroibHHKa.

OrtserT:

B3. Peiunte ypaBrenune 60y — 3y = 15 390.
Orsert:
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Yactb 3

BoinoaHuTe 3a1aHue U 3anNUIIUTE NOJHOE pelwieHne ¢ OTBe:g

C1. Haiigure pasHocTb Mexay HaWOO/bILINM H HaHMEHbLINM nsl-
TH3HAYHBIMH YHCJIAMH, KaXI10€e H3 KOTOPbIX 3aMHCaHOo € NOMO-
wbto Tpex ungp: 0, 1 u 3.

Ortser:

C2. INnowans npsimoyroiibHHKa 14 cm?. Yemy paBHbI CTOPOHbI
MpsIMOYrOJibHHKa B MHJJIUMETpax?

Orser: ‘
C3. Pewnre ypaBHeHnue 8¢ — 13 + 4¢ + ¢ = 338.
OrBeT:
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A2.

A3.

A4.

Yactb 1

122
. TlpencraBbre HenpaBHIbHYIO 1pO6b g B BHIE CMellIaHHoro

yucaa.
O 9
a)135 6)131 )13 i3
BbinoaHuTe caoxeHue: —2-+—
3t
4 1 7 1
= 6) 1- — r) 1—
a) 5 ) 5 B) 5 ) 5

4
Co6cTBeHHast CKOPOCThb KaTepa 205 KM/4, a CKOPOCTb Teye-

1 .
Hus pekd 2— kM/u. KakoBa ckopocTb KaTepa NpOTHB Tede-
HUS peKu?

a) 22% Km/4 B) 181—?;) Km/u
4 3
= 232
6) 185 KM/u r) T KM/4
Onpenenute Bun yraa ADK.
D
A/\K
a) npsiMoi B) OCTpPbIi

6) Tynou r) pa3BepHyTbIH
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A5. KakoBa 1nuHa CTOpPOHbI KBaipaTa, eC/iu ero rniotaab 64 cm??
a)0,8 cm B)8 cM
6) 32 cm r) 8 cm?

A6. 3anuwute uHPpaMH AecATHYHYIO ApO6Gb HOJb LEJbIX TPHI-
LaTh CEMb ThICAYHBIX.

a)0,37 8)0,0037
6) 0,00037 r)0,037
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B2.

B3.

C2.

C3.

Yactb 2

. Hemy paBHo uHcho, eci 3 3TOro yHcaa pasHbl 407

OTBer:

Kakasi u3 Touek A(= ) B( ) C(—= l)pacno.nox(eHa Ha KOOpPAH-

HaTHOI1 npsimoli .neBee 11pyrwxD
Orsert:

P . x....§. +l—.§.
elunTe ypasHeHue | ¥~ g [+g=¢2.

Ortser:

. Ckonbko CylWeCTBYET BAPHAHTOB pacCaxKuBaHHs BOKPYT CTO-

Jia 7 rocteii Ha 7 CTY/bAX?

OTser:
Cokparure apo6b ba _31 5x‘
OTser:
8 7 14
Pewnre ypaBHeHHe — — — + y = —.
yP 5 15 7 1

OrtBer;
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Yactb 1

Al. 3andluTe TOYKH, JiexallHe Ha npﬂmou, H300pa)KeHHOH Ha

yepTexe.
F
D S
B .
c .
D
*E
a)A, B, C B)A,B,C,D, E
6)A,B,C,D r)A, B
A2. Haiinure nponsseaeHue yncen 3 500 u 480.
a) 1 680000 B) 168 000
6) 3 880 000 r) 388 000

A3. Haiinute nepumeTp NpsiMoyrosibHHKa, OHa H3 CTOPOH KOTO-
poro paBHa 9 cM, a ero niomaap — 36 cm?.

a)4cMm B) 13 cm
6) 324 cm r) 26 cm
A4. Peuuure ypaBHenue x — 341 = 418.
a)77 B) 87
6) 759 r)779
A5. 3anuwmTe B BHAE NpousseneHusi: a+a+a+a+a+a+ta.
a) ba B)7a

6)7 +a - rya * 5




image28.png
AG6. Ilewexony Hano npoiiTh a kM. B uac on npoxomut 5 kM. CKoJib-
KO €My 0CTaJIoCh MPOHTH KM nocJje 3 4acoB XoabObi?

a)a-— 15 B)a — 5:3
6)15—a rya—3:5
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YacTb 2

B1. Onpeneaunte KoopanHaTy Touku C.

J D D R N R R N N

|
7 C 8
OrgerT:

B2. Cymma nByx uucen paBHa 14,6, a pasHocts — 2,8. Haiinute
3TH YHCJA.

OrTBerT:

B3. Ynpocrute Bripaxenne 0,04-0,1-a-80-25.
OtBerT:
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Cl.

C2.

C3.

'oo.oTpo'owo‘ooooooooo--ooooooo.ooo..oooo-oooooooooooooooo.o.oooooooo.oo.oo'

Yactb 3

BoinosHnTe 3a1aHne U 3anuuInTE NOJHOE pElI€HHuE C OTBe-.':

Haiinure Bce HaTypasibHble 3HaYeHHst X, MPH KOTOPbIX BEPHO

HepaBeHCTBO 5, 73 < x< 7, 1.
OTBer:

[Nepumetp kBagpata 12,4 am. OnHa H3 CTOPOH H3MEHHNACh Ha
2,3 am. Haiinute neprmeTp nosiyyBLLerocsi NpsiMoyrosibHH|-
Ka.

OTBerT:
Pewute ypasuenue (2,1-0,7x):0,48=35.
OrTser:
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image32.png
Al. [namerp oxkpyxHocth 20 cM. HUeMy paBeH ee paguyc?

a)40cm B) 30 cm
6) 10 cm r) 15cm
A2. Buoipasure B MeTpax 0,003 xm.
a)30m B) 300 M
6)3 M r)3000m
A3. Bbiuncnute 3HaueHHe pa3HoCTH uucen 7,1 u 3,15.
a) 3,95 B) 4,95
6)4,05 r)3,05
A4. Bbiuucaure: 6,9-0,001-100-9.
a) 62,1 B) 0,621
6)6,21 r)621
Ab. ¥Ynpocture Bbipaxenue lla —a — 21.
a)lla-—2 B) 3a
6)8a r)10a — 21
A6. Bbiuncaute 1% or 19.
a)l9 B) 1,9

6)0,19 r) 1 900
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Yactb 2

+  BbinodHuTe 3a8aHKs U 3aNHLIKTE KPATKHI OTBET. :

Bi. B npsmMoyrosibHoM Napanjedienunene wupuHa pasHa 0,7 M,
LJIUHA B 2 pa3a 6oJiblile [IMPHHDI, a BbicoTa Ha 0,5 M MeHblLe
anvHbl. Haiinute o6beM.

OrtBerT:

B2. [lepumetp xBaapata 14,8 M. OfHy H3 CTOPOH H3MEHHJH HA
1,2 m. Haitnite nepumeTp nosyuuBLierocsi npsiMoyroJibHHKa.
OrtBer:

B3. Pewumte ypaBHenue (10,49 — x) : 4,02 = 0,805.
OTser:
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Yactb 3

: Boinonannre 3aJdaHHE U 3aNULLIUTE NOJHOE PElLICHHUE C OTBC::

C1. O6bem onHOro npsIMOYroJibHOro nNapaJJiesienunena paBeH
12 nm*. Yemy paBeH o6beM apyroro napasJeJsenunena, eciu
ero AnuHa B 9 pas GoJiblie, LIMPUHA B 4 pa3a 6oJibliie, @ BbICO-
Ta B 6 pa3 MeHblile nepBoro?

OTBeT:

C2. Karep npotuues npotus Teyenus 66,15 kv 3a 4,9 yaca. CkoJib-
KO BpeMeHH eMy NoHafoOUTCs Ha 0OpaTHbIM NyTb, €CJIH €ro
coGCTBEeHHAs CKOpoCTh paBHa 16,2 km/u?

OrgerT:

C3. Cymma undp aysHauHoro yucaa 9. Yucno, 3anucaHHoe TeMu

e undpamu, Ho B 06paTHOM NopsiiKe, COCTABASET 3 HCXOL-
Horo yucaa. Haipure 3To uucho.

OTBer:
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HYactb 1

Al. ¥Ynpocrure Bbipaxenue (125 + m) + 75.
a)m — 50 B)m + 50
6)m + 200 rym — 200




image37.png
A2,

A3.

A4.

Ab.

A6.

Haiinute sHauenue sbipaxkenus 2a + 3b, ecina =4u b = 2.

a)20 B) 10
6) 14 r)30
Onpenennte KOOPAHHATY TOUYKH K.
0 |
| | >
K
5 3 k(L
a)K(3) ©6) K(g) B )K(5) r) K(3)

-2 o
Yenosek npotuedn §zloporu. KakoBa A/nMHa Bceil IOpOrH, eciiu

OH npoten 4 Km?

a) 6 Km B) 7KM
6) 8 km
Haiinute npoGHyo 4acTb B CMELLIAHHOM YHC/e 9—2— :
a) 9% - 6) % B)9
BbiuncauTe cymmy: —é— + i + i%
a) 1—‘2 6) I% 8) 1%

r) apyro# oTBeT

r)d
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B1. Ynpoctute Bolpaxkenue 12,34x — 8,46x + 2,62 u Haiinute
ero 3Ha4yeHue npu x = 0,07.

OrTBeT:
B2. Peunte ypaBHenue 5,2 + 0,01x = 7,02.
OTBer:

B3. Ha npsmoit oTMeuenbl Touku A, B u C Tak, 4TO TO4Ka B JeXHT
mexay A u C. Hatizure mnnny otpeska AC, ecain AB = 27 cm,
a otpe3ok BC B 3 pa3a kopoue orpe3ka AB.

OTser:
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Yactb 3

Boinoauute 3ajaHue v 3anNUiLUTE NOJAHOE pellieHHe ¢ OTBe=:

.C1. Bpiuucaure: 6 — 0,037 :0,5 + 0,28 - 6,5.
OtBer:

C2. B uucrepny 3anuau 12 T HedTH, a noTOM aBaxkabl no 14 T.
Ilocnie Toro, Kak U3 uucTepHbl 3a6panu 22 T, B HeH 0CTaNOCh
128 1 HedpTH. CKOMbKO TOHH HePTH ObIIO B LIUCTEPHE NEPBO-
HAYaJbHO? '

OrBerT:

C3. Haiipure cyMMy KopHe#t ypaBHeHust X - X — — = (.

1
OrTBer: J
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Yactb 1

. Haiinure 3HaueHue Bblpaskenns y* — 2 npuy = 6.

a)l6 B)214
6)216 r) 64

. B marasun npusessu 62 1 kaprodens. o o6ena nponanu

15% Bcero konuyecTBa. CKOMBKO KapTodessi 0CTanoch eLe
npojathb?

a)9,3t B) 33,7 T
6)52,7 1 r)0,93 T




image42.png
A3. Hatigure kopeHb ypaBHeHHst, B OTBETe YKAXKHTe MPOMEXKYTOK,
B KOTOPOM Haxoautesi x - 5,1 = 11,73.

a)(2;3) B)(2,5; 3)
6)(1;2) r)(1,8;2,2)
A4. Haiinute 06beM Ky6a ¢ pe6poM, paBHbIM 4 M.
a) 16 M3 B) 4 m
6)12 m3 r)64 m?
A5. 3anuiuuTte Bce O0Tpe3KH, H300paXKeHHbIE HA YEPTEXKe.
B C
(0]
A D

a)AB, BC, CD, AD, AC, BD
6)AB, BC, CD, AD, AO, OC, BO, OD
B) AB, BC, CD, AD, AO, OC, BO, OD, AC, BD
r)AB, BC, CD, AD
A6. Kakoe uncio siBasieTcs 3HaueHHEM BbipaXKeHHst
125 - (40+120:8)?
a) 625 B) 2 500
6) 640 r)6 875




image43.png
Yactb 2

B1. Pewnre ypaBHeHue 5-(3 : x + 7) = 15 u HaiiauTe 3HaueHHe
BbipaxkeHus | — 4x, rae x — KopeHb ypaBHeHHSI.

OrTBer:
B2. 3uas,ut02,53-10=au 7,52 : 100 = b, HaliauTe
25,3-10—-75,2: 10.
OrTBer:

B3. Haiinure 3HaueHue BbipaXxkenus (52 — 42)3,
Orser:
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Yactb 3

C2.

C3.

de

BoinonnuTe 3apaiue 1 3anUILKUTE NOJHOE pewicHue ¢ OTBE

Cl.

BertoHHbIit 610K HMeeT anuHy 12 oM, wiHpuHy 8 IM ¥ BbICOTY
S M. U3 Takux 6J0KOB CJOXKHAH cTeHy AjauHoi 240 oM, wiu-
puHo# 24 am u Bbicotok 30 am. Ckosbko 6,10K0B nOoTpe6GoBa-
JI0Cb J/191 3TOrO?

Orser:

Bropoe uyncso Ha 0,8 Goablue neporo, a TpeTbe YKCIO B 3,2
pa3a 6osblie nepeoro. Halnure 3T TpH uncaa, €Cliy UX cpel-
Hee apHdMeTHUeCcKoe paBHO 4,6.

OrTBer:

Haiinure 3HaueHHe BbipaXKeHHs
8(1,4x + 13,6y)+ 13(0,8x — 0,6y) npux=1,y =1.
OTser:
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Yactb 1

:, Bb|6epme BeprIM ome'r u3 lle'rblpex ﬂpeIUlO)KeHHbIX 3

Al. Typucr npouen 3a Hegemo 152 km. Kakoil nyTb OH npoxoaud
eXeJIHEBHO?

a)lg-?—KM 6)2]%KM B)217§-KM r) Apyroi oTBeT




image47.png
A3.

A4.

AS.

A6.

. Cpasuure cymmy% + -?—c eIHHHLEH.

4 3 4 3
a) 9 + 7 <1 B) 9 t3 1
6)% + %> 1 ') CPaBHUTDb HeJib3sl
BoinoanuTe aeHcTBHUA:

7 9 6 3 ,1,4
(5m+3m—7m)+[5'5_ 23+—5)
a) 6l 6) 6-!— B) 72 I') Apyro# oTBeT
5 10 5 by

Jlyu MO nexur Buytpu yrna AMB, npuuem £ AMO = 48°,
£ BMO = 32°. Onpepnenute rpanycHyio mepy yraa AMB.

a) 100° B) 164°
6) 16° r) 80°
£ ABC = 76°, BM — GuccekrpHuca.
Haiinnre rpamycuyio mepy » MBC.

A M
a) 152° B) 14°
6) 24° r) 38°

Pacnonoxure B nopsjke y6biBanHs uucaa 0,789; 0,78,
0,7801.

a)0,789;0,7801; 0,78

6)0,789; 0,78; 0,7801

8)0,78; 0,7801; 0,789

r)0,7801;0,78; 0,789
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Yacth 2

+  Bbinoauute 3a1aHUsA ¥ 3aNULIKTE KPATKUI OTBET. :

B1. Ha ckosbKo yBeJIHUHTCSt WM YMEHBLUHUTCS MPOH3BENEHHE
3,6° 7,2, ecsin nepBblit MHOXKHTEJb YBEJIHYHTD Ha 3,6, a BTO-
POH MHOXXHTeJIb YyMEHbLINTb Ha |,8?

OrTger:

16a2 + 262

B2. Hafinure 3HayeHHe BbipaxkeHHs 120
a

|
,ecaMa = Zb'
Orser:

B3. Haiinure 25% ot b, ecan 70% ot 60% b pasubi 84.
Oraer:

HYactb 3

Boinonuute 3aaanue y 3anULLIKTE NOJHOE peweHune ¢ ome-’-,

Cl. Bbmucnme:(Sg- - l%)-2,8:(3,8 +2,3).

OTser:

C2. Lleny ToBapa nouusuan Ha 10%, a 3aTeM ellle NOHU3HJHN Ha
10%. Ha cxo/1bKO MpOLEHTOB NOHM3HJIACh LieHa N0 CpaBHe-
HHIO C NepBOHAaYaJIbHOH LIEHON?

OTBeT:

C3. CKonbKO pas/iHuHbIX TPEX3HAUYHbIX YHCEJ MOXKHO COCTaBHTb
¢ nomouubto uudp 95; 0; 1? ( Lludps! B 3anuck yucna moryt
MOBTOPSITHCS. )

OTgeT:
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Yactb 1

Al. B mocrpe 18 namn. Bxaouunu tpeth Beex aamn. CKoJbKo
JlaMI 32KIVIHCh?

a)3 B) 12
6)6 r) 54
A2. Tlpoitas % BCeil qUcTaHUuK, cnoprtcMeH 6ol B 700 M ot du-

Hula. KakoBa aJiMHa Bcel JHCTaHLUMU ?

a)2400m B) 2000 m
6) 980 m r) npyroit oTseT
7
A3. TlpencraBbre uncio 153 BUIle HeNpPaBUJIbHOW Apo0H.
a) —Z- B) lZ
16 9

16 9
6) — =
)3 017
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7 1
A4. Buinonuute BblUMTaHHE: — ——,

12 12
7 1-
12 *)3
8 1
6) — —_—
) 12 . " 12 \
A5. B suiuke 6bl10 577- Kr 16J10K, @ B KOp3HHE Ha 1-1—7- Kr 16J10K
GoJibliie. CKOMBLKO KHIAOrpaMMOB 610K Obl/I0 B KOp3HHe?
4 10 3 10
4— 6) 6— 1— 6—
247 T VAR T
A6. [lns kakoro u3 yrnioB BepHO 0603HaueHue £ PMK?
a) 6) - B) r)

M M P P
/ M
K p/\ /\ D
A .PK' N K
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YacTtb 2 _

< BoinoaHuTe 3aaaHUs H 3aNMULLMTE KPATKUIA OTBET. :

B1. 3anuuuTe Bce npsiMble, H306parKeHHble Ha YepTexe.

A C
B
OrtBeT:
B2. Pewuure ypasHenue 43x +19x =12 710.
Orser:

B3. ¥Ynpoctute BbipaxkeHue 67x + 133 + 27x u HaliauTe ero 3Ha-
yeHue npu x = 4.

Ortser:
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Yactb 3

BbinosiHuTe 3anaHne H 3anULUKTE NOAHOE pPelieHHE C OTBe
TOM. s

C1. 3anuuinte Bce NyyH, H306paXKeHHbIE Ha YepTexe.





image54.png
C2. Peunre ypaBHeHue 13x + 5x — 4 — 2x = 748,
Ortser:

C3. Peiunte 3anauy ¢ nomolipblo ypaBHeHusi. B knaccHoi KoMHate
OblJ10 HeCKOJIbKO yueHnKoB. [1ocsie Toro kak 8 yueHuKoB BolL-
Jy, a || Bbliin, B KoMHaTe Ux ctano 27. CKONbKO YYEHUKOB
OblJ10 B K1aCCHOH KOMHaTe NMepBOHayasibHO?

OTBeT:
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Yactb 1

Al. Banuwme BCe OTPe3KH, H300pakeHHbIe Ha YyepTexe.

//b
C

B

A

a)AB, AC, CD, DB

6) AC, CD, DB

B)AB, AC, CD, DB, AD, CB

r)CD, DB, AD, CB

A2. Bbinonnute caoxenue: 69 538 + 25 347.

a)91 345 B) 93 875
6) 94 885 r) 83 885

A3. Haiinute nuowans KBagpata, CTopoHa KoToporo pasHa 11 cm.
a) 44 cm? B) 22 cm?
6) 121 cm? r)121 cm

A4. Peuinte ypaBHenue 452 — x = 238.
a) 224 B) 690
6)214 r)670

A5. ¥Ynpocture: x — 45 — 27 .
a)x— 18 B)x + 18
6)x+ 72 ryx —72

A6. PasHocTb yucsia 25 v yactHoro yncen 8 u 4
a)(25—8):4 B)(25:8)— 4

6)25—8:4 ry25:(8 — 4)
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Yactb 1

Al. Bblyncaure: 20,4 : 0,8.
a)25,5 B) 0,255
6) 2,55 r) 255

A2. B npsamoyronbHoM napannenenunene ABCDMKSP paBHbl
pe6pa (CM. pHCYHOK)

a)AMu PS B) PD u BK
6) PMuDC r)ABu KS
p S

M § K 4 cm
R S C
7TcM
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A3. 3anuumre Bce OTpe3KH, H300PaXKEHHbIE Ha YepTeXe.

M\xf\_\
o

P
a) MN, NO, OP
6) MN, NO, OP, MP
B) MN, NO, OP, MP, MO, NP
r)MP, NO
A4. Boinosnnute cinoxenue: 42 175 + 58 619.
a)9979%4 B) 100 794
6) 101 684 r) 100 974
A5. Haitnure niowanp kBanpara, CTopoHa KoToporo pasHa 9 cM.
a) 18 cm? B) 81 cm
6)81 cm? r) 36 cm?
A6. Peuwute ypaBHeHHe y — 268 = 523.
a) 791 B) 781

6) 255 r) 265
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YacTtb 2

. BbinoaxuTte 3aaHus U 3aNHLIKTE KPATKHI OTBET. .

B1. IlpsmoyronbHuk paspesanu Ha TpPH OAMHAKOBBLIX KBaApaTa,
CyMMa NepHMeTpoB KoTopbix 24 cm. Halaute nJaouiaias uc-
XO[HOTO NPSIMOYTOJIbHUKA.

OTBeT:

B2. Yemy paBHo uncs0, eciu % 3TOro yucaa pasHbl 607

OTtBer:

B3. Kakas u3 Touek A(—;—), B(%), C(g—) pacroJioXKeHa Ha KOOp/H-

HaTHOM NpSMOMi JieBee JPYrux?
Oraer:
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Yactb 3

: Boinoanure 3aJdHNUEC U 3aNHLINUTE NOJHOEC PCLICHHE C OTBe--

C1. TNnowanb kBagpata 36 cM? . HYeMy paBHa CTOpOHa KBaaparta B
MUJIJTHMETpPax?

OrTBerT:





image60.png
C2. CkosbKo CyllleCTBYeT BapHaHTOB pacca)KHBaHHUs BOKPYT CTO-
na 6 rocreit Ha 6 CTYAbsX?

OTtBer:

3a-12

C3. Cokpature npobs 3

Ortser:
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Yactb 1

Al. [lpomomxuTtenbHOCTb DUIBMA 1% 4, a CMIeKTaK/Is Ha 2T§ y

6odbiize. CKONbKO BpeMeHHU AUTCS CreKTaK/b?

a)3—1q 6)2—7-L| B)l3q

I 11
13 13 13 ) 32
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A2. Jlas kakoro 3 yrios BepHo o6o3Hauenue: £ TPA?

a) 6) B) r)
A T 4 r A
/\ 7 \/ T<
P
T I A P p
A3. Kakas reoMerpuyeckasi urypa u3oGpakeHa Ha pHCYyHKe?

"

a) otpe3ok EF B) siyu EF
6) npsamas EF r)ay4 FE
A4. 3anuiunte B BulE AeCATHYHO APOOH YUCIIO 110:00.
a) 1,013 B) 1,13
6) 1,00013 r) 1,0013

AS. B kakom nyHKTe npH BblUMTaHUH JOMyileHa olnbKa?
a)4,2 —2,03 = 2,17
6)21,07 — 15,4 = 5,67
B)7,8 — 4,13 = 3,67
r)8,95 - 0,6= 8,89
A6. Bobluucaute: 0,064-0,4.
a) 2,56 B) 0,256
6) 0,0256 r) 0,00256
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Boinoanure 3aJaHHA U 3anHLUUTE KpaTKMH OTBET.

Bl. Ilepumerp AABC pasen 48 cm, cTopona AB = 15 cm, CTOpO-

3 o
Ha AC cocrapasieT g NepumeTpa. Hatipure manHy CTOpPOHDI
BC.

Orsert;

B2. Onpepenute KoopauHary Touku A.

T T T T T T T T T T
3 A 4
B3. Cymma aByx uucen paBHa 16,2, a pasvoctb — 2,6. Haiigure

3TH YHCAA.
OrtBer:
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YacTtb 3

C2.

C3.

Boinoanure 3ajaHHE H 3aAMHULUHKTE NOJHOE PELUECHHUE C ome-’:

. Jlyun OCu OD penar pasepHyTtbiii ZAOB Tak, uT0 rpagycHas

11
rpanycHoil Mepbl £ BOD. Haiinure rpanychyio mepy £ COD.

mepa £ AOC cocraBasier —g- rpagycHoit Mepbl £ AOB u 4

Orser:

Ha#pure Bce HaTypasibHble 3HaYeHUs X, PH KOTOPbIX BEPHO
HepaBeHcTBO 17,43 < x< 19, 01.

OrtBer:

[Tlepumerp kBagpata 14,8 M. OfHy U3 CTOPOH U3MEHHJH Ha
1,2 m. Haiigute nepumeTp nonyunsiuerocs npsiMoyroJibHHKa.

OTtBerT:
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Yactb 2

: BoinoaHuTe 3a5aHUA U 3aNHILUTE KPATKUH OTBET. .

B1. 3anuuwite Bce aBY3HauHble YHCJA, KOTOPble MOXCHO COCTa-
BUTb U3 Ludp 0, 3, 5. Haitaure cymmy 3TuX uncen.

OTtBer:

B2. B marasun npuBesnu 250 Kopo6oK, B KaXK10i Kopobke no 54
NnavyKy TMNeYEHbSI. KaKOBa Macca BCEero neyeHbsi, CCJIH Macca
onHoM nauku 150 r?

OrTser:

B3. Ckoabko caHTHMeTpOB B yeTBEpTH MeTpa?
OrtBeT:
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Yactb 1

Al. Haiiaute nnowanb npsiMOyro/ibHHKa co CTOPOHamH 6 cm u

4 cm.

a) 24 cm? B) 20 cm?
6) 10 cm? r)24 cm

A2. Kakoe u3 BbipaXkeHH 1 iBJIsieTCS ypaBHEHHEM?
a)3x +4 B)S «+ 7—3=32
6)9=x+1 r)la+b=d

A3. ¥Ynpocrure: 20a ¢« 25 ¢ b.
a) 50ab B) 500a
6) 500ab r) 5006

A4. Boipasute 13 paBeHcTBa 2a = b + 3 nepemenHyio a.
a)b+ 1 B)(b+3):2
6)b— 1 ryb:2+3

A 5. B snekrpuyeckoii rupasiHie 8 kpacHbix namnodek. OHH co-
CTaBJISIIOT YETBEPTh BCEX JIaMnoyeK 3Toil rupasiHabl. CKoNbKo
BCEro JlaMnouekK B rupJsiHie?

a)2 6) 4 B) 24 r)32
A6. B knacce — 28 uesoBeK. 32 KOHTPOJILHYIO padoTy 8 yesloBeK
MOJIYYHSIU «D», i;- BCEro KJacca nosiyuusau «4», a ocraib-

Hble — «3». CKOJBLKO YeJOBEK NOJIYYHIH OUEHKY «3»?
a) 2 yenoBeka B) Apyro# oTBeT
6) 16 uenoBek r) 6 uenoBek
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Yactb 2

': BoinonnuTe 3agaHus U 3anuuinTe KpaTKHH OTBET. :

Bi. Haiinure 3nauenne Boipaxenns (a + 1,25)?: 0,25 — a3: 0,8,
ecana = 0,2.
Orsert:

B2. B npsimoyrosibHOM napasgenenunene AHHA paBHa 1,2 M, wiu-
pyHa B 3 pas3a MeHblle AJHHbI, a BbicoTa Ha 0,2 M Gosblue
WwHpHHbl. Haliante o6bem.

OrtBer:

B3. 3anuiuuute BCe npsiMbie, H300paXKeHHbIE HA YEPTEXE.
N

Ortser:
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Yactb 3

BoinosnuTe 3anaHue U 3anHLLIKTE NOJHOE pelieHHE C OTBe-:

TOM. :

Cl.

C2.

C3.

_____2a+3,lb , €CJIH 2. 0,3.

Haiinnre 3HaueHue BolpaxkeHus b p
-a

OTBerT:

Kupnuy umeet aanny 25 cM, WHpHHY 12 ¢M H ToALLHHY 7 CM.
Kama3 c npuuenom npuse3 Ha ctpoiiky 42'm3 kupnuya. Haii-
AWTE YHCJIO KHPNHYEH, NOCTABJIEHHbIX HAa CTPOMKY.

OTBerT:

3anuiuuTe Bce JIY4H, H306pa)KeHHble Ha 4YepTEXKE.
B

N /A ‘ | C\E

OTBerT;
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A3.

A4.

A5.

A6.

. Bbluncanre 3HayeHue cymmbl yrcen 12,37 1 5,3.

a) 12,9 6)17,4 B) 17,67 r)17,7
. Haiigure njowanb npsiMoyrosibHHKa co cTopoHamH 3,8 cm
H 2,25 cm.
a) 85,5 cm? B) 8,45 cm?
6) 12,1 cm? r) 8,55 cm?
Boluncaure: 2 - 43, :
a) 24 6) 128 B)512 r)32
Boipasute apo6b 0,3 B npolieHTax. -
a)3% ) 30%
"~ 6)0,003% r) 300%
Haiinnte yacthoe: 2,8 : 40.
a) 0,07 6)0,7 B)7 r) 0,007

B npamoyroasHom napannenenunene ABCDMKSP pasHbl
[paHH (CM. PUCYHOK)

P S
M ' K 4 cm
] S C
0 7 cM
A 6w B
a) MPDA v MPSK B) MABK u KBCS

6) MABK u DPSC r) DPSC u MPDA
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Yactb 2

< BbinoaHuTe 3apaHus ¥ 3aNHILKTE KPATKHH OTBET. :

B1. ¥Ynpocrure BbipaxkeHne 163 + 37x + 18x 1 Halnure ero 3Ha-
yeHue npu x = 3.

OTBeT:

B2. OauH cTaHOK-aBTOMAT NPOU3BOAMT 12 pertaneit B MHHYTY,
a apyroit — 15 takux e meraneéf. CKoabKO BCero neraJfem
6yzneT U3rotoBseHo 3a 20 MUHYT paGoThbl MEPBOro CTaHKA H
15 muHyT paboThbl BTOPOTro CTaHKa?

OTBeT:

B3. Ckosibko rpaMmoB B YeTBEPTH KHJIOrpaMma?
Ortger:
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Yactb 3

BoinoaHuTe 3agaHue 1 3anuiLUTE NOJHOE PE€WIEHHE C oTBe-;

TOM. .

L
....'...........O..............l.....................'...'...........‘..

C1. Peumte 3anauy ¢ nomoluublo ypaBHeHHsi. B aBToOyce exaJo
HecKosbKo naccaXkupos. [Tocsie Toro Kak Ha OCTaHOBKe O ye-
JIOBEK Bbilll/H H 8 BowaM, B aBTO6YyCce cTano 26 nacca>kupos.
CKOJILKO naccakHpoB 6bl10 B aBTOOYyCe NepBOHaYaNbHO?

OTBer:

C2. T1poTHB TeueHUs TENJIOXON ABHIAETCS CO CKOPOCTHIO U KM/U, @
Mo TeueHHI0 Ha 4 KM/u GbicTpee.
3anuuinTe Ha MaTEMaTHYECKOM sI3bIKE:

a) CKOPOCTb TE€MJI0X0Aa NPH ABHXXEHHH 110 TEYEHHIO

6) paccTosiHKe, NPOiiileHHOE TENJIOXOAOM 32 2 yaca JBHXe-
HHS N0 TeYeHH1o, 6oJible PACCTOSTHHS, NPOHIEHHOrO UM
3a | yac npoTHB TeueHusi Ha 33 kM. Pelliure cocTaBeH-
HO€e ypaBHeHHe

OrTseT:

C3. CkonbKo pa3/iHuHbiX Apo6ed MOXKHO COCTaBHTb C HCIOJIb30-
BaHueM uudp 3, 5, 7? (B uncaurene U 3HameHaTese He MO-
XeT GbiTb OfIHA H Ta Xe UHdpa.)

OTBeT:
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Yactb 1

Al. Kakyo yacTb 4aca coCTaB/SOT 2 MUHYTbI 7 CEKYH[I?

a)ﬁ 6) 207 ) 127 r)—2—z
600 3600 3600 60
A2. Haiigute % ot 160.
a) 128 B) 150
6) 200 r) Apyro# oTBet
A3. Yemy paBHa uesiasi 4acTb B CMELLIAHHOM YHCJle 4%?
a)4 6)2 B) 4—3- ry7
A4. B kakom ciyuae ciioxkeHHe BbINOJHEHO NPABHIBHO?
4 2 4-3+2-5 4 92 4+9
—_ + —_—— —_ —_——_—
) 5 3 5-3 B) 5 + 3 5.3
4 2 4-5+2-3 4 92 4429
—_— + —_—— —_— — e e
O5*t3" " 53 N5t3 5% 3
Ab. Haiiaute 3HaueHue BblparkeHUS % + % ecyu ¢ = d.
‘1 1
2— 2—
2) 23 %) %3
1 1
6) 1= 3—
M3 ") 33

A6. KakuM siBisieTcst yros, eciiv ero rpajiycHasi Mepa passa 97°?
1) npsimMbIM 3) ocTphbiM
2) TynbiM 4) pa3BepHYTbIM




image4.png
Yactb 3

Bbinoauure 3anaHue ¥ 3anNUILIKTE NOJHOE PELIEHUE C OTBE -
TOM. ..

C1. Haiipure pa3HocTb Mexay HauGOJIbILIHM H HAHMEHbLIRM Tsi-
TU3HAYHBIMH YHCJaMH, KaX10e H3 KOTOPbIX 3alIHCaHO C MOMO-
wbio Tpex uudp: 0, 1,2.

Ortser:

C2. ITo TeueHHIO KaTep JBHIaeTCA CO CKOPOCTBIO X KM/4, a [POTHB
TeyeHus Ha 2 KM/u MelJieHHee. 3anulluTe Ha MaTeMaTHyec-
KOM fi3blKe:
a) CKOpPOCTb KaTepa NnpH ABH>XXEHHH NPOTUB TeYeHHs

6) paccTosiHue, NpoifeHHOe KaTepoM 3a 1 yac ABHIKeHHs
MO TeYeHHUI0 1 3a | Yac NPOTHB TeHEeHHs, COCTABJAET
28 kM. Pelunte cocrasiieHHoe ypaBHeHHe

Ortser:

C3. Ckonbko pa3/iMyHbIX Apo6eit MOXKHO COCTABHTL C HCIMOJb30-
BaHueM uudp 2, 3, 4? (B uncautene u 3HameHares1e He MOXKET
ObITb OfIHA U Ta e Ludpa.)

OrtBer:





image76.png
B2.

B3.

4 3
. Onxa 3 cTopoH TpeyroJibHHKa PaBHa 1g M, YTO Ha B M 60JIb-

e JJTHHbI APYToi ero CTOpoHbl. TpeThsl CTOpOHA TPEYroJibHHKa
Ha 1g M J/THHHee BTOPO#l cTopoHbl. Halinurte nepumertp Tpey-

roJIbHHKA.
OrTser;

H3BecTHo, uto yros1 CKO = 65°. Onpenennte rpagycHyio Mepy
yria OKB.

0

N\

K

OrTBer:

[Neprmerp AKMN paBen 54 cM, ctopoHa KM = 21cm, ctopoHa

2 L
MN cocrasnsiet g NepumeTpa. Haiipute panny croponbt KN.

OTserT:
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C2.

- C3.

Yactb 3

OTBeT:

Yron ABC B 3 pasa 6osbiue yriia CBK. Boiuncante rpagychyio
MepY Ka)K[Ioro yrJa.

C

A B K

OrtBer:

Jlyun OC v OD penst paszsepHyToili £ AOB TaK, 4to rpagycHas

mepa £ BOD cocrasnsiet 1_58 rpamayctoii Mepbl £ AOB u é—?

rpagycHoi mepbi Z AOC. Hailaure rpanyctyio mepy £ COD.
Orser:
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image79.png
A2.

A3.

Ad.

BbiGepuTe BepHbIil OTBET U3 YUETbIPeX MPEAI0XKEHHDIX.

. Kakoii u3 otBetoB BepHbiii?

a)(2,5+6):0,5=15
6)(7,2 + 8,3): 50 = 0,31
B)(12,6 —8):2,3=0,2
r)(5,1:3 —10):53 = 10
Hafigute o6beM npsiMmoyroJibHoro napasienenunesna, AMHHa
KoToporo 6 cM, wxpHHa — 2 cM, a BbIcOTa — 3 CM.
a) 12 cm3 B) 36 cm3
6) 11 cmd r) 15 cm?
3anuuinTe BCe JyuH, H306pakeHHbIE Ha YepTexe.
R
M
e,
P
a) OM, ON, OP, OR
6) MO, ON, PO, OR
B) MN, PR
r) RO, PO, NO, MO
Bbruucsure: 8 568 : 17.

a) 5004 B) 54
6) 540 r) 504




image80.png
A5. Haiigure ntowanp gurypsi.

4 cm
S5cm |
2¢cm
7cMm
a) 14 cm? B) 26 cm?
6) 35 cm? r)27 cm?

A6. TlposepbTe NPHKUIKOMH, KAKOE HX YHCEJ FIBJISIETCS
AaHHOro ypaBHeHusi 389 + (x — 47) = 819.

a) 56 B) 477
6) 65 r) 962

KOpHEM
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Yactb 2

. BbinoanuTe 3a5aHus K 3anvILIMTe KPaTKUN OTBET. :

B1. lNpeacraBbte o6bikHOBeHHblE OPOGH B BHAE NECATHYHBIX H

HalizuTe c;l)ezmee apuMeTHYEeCKOEe MOJYYeHHbIX YHCEe: ﬂ;
41,37 14 50

100'100° 25
OrTBeT:

B2. Haiinure Becb nyth, ecan 9% nyTtu cocTasisieT 54 K.
Orser:

B3. Haiinute 3naueHue BhlpaXkenus (2b + 2,5)2 : 2,6 — b*- 8,
ecau b = 0,5.

OrTser:

Yactb 3

...................................................Q.....................

BoinosHnTte 3apaHue U 3anULIKTE NOJHOE pelueHHne C OTBe-.’.

TOM. 0

C1. Karep npowen npotus TeueHus 66,15 km 3a 4,9 yaca. Ckosb-
KO BpEMEHH eMy NOHaA06UTCS Ha 06PaTHLIA MyTb, €CJIH ero
co6cTBEHHAasA CKOpOCTh paBHa 16,2 KM/y4?

OTBer:;

C2. Haiiaute uncno a, ecan 60% ot a pasHbl % ot 42.
Orgert:

C3. Haliaute 3Hauenue:

OTBer;
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A3.

A4.

Yactb 1

. [lepumetp pannocmponuero Tpeyro.anuKa 11 cm, Haiigute

CTOPOHY 3TOTO TPEYroJibHHKA.

a) l% cM  6) 2% cM B) 3-% cM T) 3% cM

H3mepsTe ¢ nomowibio TpaHcnoptpa yron ABK. Buibepute
BapHaHT oTBeTa, HauOoJiee GJH3KHH pe3y/bTaTy Ballero u3-
MepeHHSI.
B
NK
A
a)113° B) 67°
6) 69° r) 65°
Haitnure Bennanny yrna D, ecnn £ C = 60°, L E = 20°.
D
C . E
a) 100° B) 80°
6) 40° r) 70°
Boipa3uTe B ToHHax 17 Kr.
a)0,0017 1 B)0,017 T

6)0,00017 T r)0,17
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A5. CropoHbl TpeyrosbHiKa pashbl 10,5 cM; 6,23 cm; 11,6 cm.
Yemy paBeH nepuMeTp 3TOr0 TpeyroJibHHKa?

a) 28,33 cMm B) 28,33 cm?
6) 84,4 cm r) 16,73 cm
A6. B Kopoéké 610 6,3 kr koHdeT. [Tponanu 0,4 conepxkumoro
KOpoOKH. CKOJIBKO KHJIOrPaMMOB KOH(ET 0CTaoCh B KOPO6-
Ke?
a)3,78 B) 6,7
6)5,9 r)2,52
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Yactb 2

< Bbinoanute 3ajaHus ¥ 3anuiLUNTEe KPATKHI OTBET. :

B1. IlpousBenenue nByx Hatypa/dbHbiX yucea 36, a UX cymMa co-

CTaBJ/sleT — YacTb Npou3BeneHHsi. KakoBa pa3HOCTb 3THX YH-
cen’?

OTBer:
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BapuaHt Ne 3
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B2. 3a narb autpos Macsia 3annatuau 132 py6as. Ckosbko Hano
3anJiaTHTb 32 CeMb C MOJIOBUHOM JIKTPOB TaKOro MacJia?

OrTBer:

B3. Onna u3 cropoH paBHOGeAPEHHOTO TPEYroJibHHKA Ha 3 CM KO-
poue apyrod. Haliaute ocHOBaHHe TpeyroJibHHKa, €C/iH ero
nepumeTp paBeH 51 cmM.

OTBeT:
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Yacte 3

BoinonHuTe 3amanue v 3aNMILMTE NOJHOE PellieHHE C OTBE-:

C1. B nepBom koHreliHepe Ha 18,3 Kr anesibCHHOB MeHbliie, 4eM
BO BTOpoM. B nepBbiii no6aBusu 6,5 Kr anesbcHHOB, a H3 BTO-
poro B3siiM 12,5 kr. B kakom KoHTeiiHepe aneabCHHOB CTas0
6oJibllie H Ha CKOJILKO?

OTBer:
C2. Bbiuncaure: 10,79:8,3-0,7 — 0,46-3,15:6,9.
OTBer:

C3. ¥YnpoctHTe BblpaxkeHue
S5a+124+26+ 3,14 + 1,4a + 0,4a + 2,4.

OraerT:;
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BapuaHT Ne 18
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Al. Haitnute niowanp yetbipexyroasiuka ABCD.

B 2cMm C
2 CM
A ocm 3 cm D
a) 7 cm? B) 4 cm?
6) 14 cm? | r)9 cm?
A2. ¥Yrapaiite KopHu ypaBHeHusi x - (x — 95 ) = 0.
a)d B) J1l060€ YHCI0
6)0 r)0;5
A3. ¥Ynpoctute BbipaxkeHue 62 — x + 28.
a)x+ 90 B)x — 34
6)x — 90 r)90 —x

Ad. B 5 «A» knacce 24 yenoseka. [locse ypoka gomoii ywao 10
4eJIOBEK, a M3 JPYrHX ABYX MAThIX KJIAaCCOB NPHILIO NO J ye-
JoBek. Pe6sita nas urpol pa3éuauch Ha 3 komanapl. CKolbKo
yesioBeK Gbl/I0 B KaXKI0i KoMaHe?

a)4 B)7
6)5 r)8
Ab. Kakas 13 1po6Ge#i HauMeHbllasn?

9 3 9 7
g %3 ®) 20 2T
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A6. ]lBa BesocunenucTa BbieXaju OAHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYr
zpyry. CkopocTb onHoro 6bln1a 18 KM/, a ckopocTb ApYroro

COCTaBJIsa Y CKOPOCTH nepBoro. Yepes cKoJIbKO 4acoB OHH
BCTPETATCS, eCJIU UX pasfensnu 68 km?

a) | vac 30 munyt B) 2 yaca

0) 4 yaca r) 3 yaca
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Yactbh 2

. BbinoaHute 3aganus U 3anuinTe KPaTKUH OTBET. .

.............................'...........................................

B1. Ilpencrassre crenensb 1008 B Buae creneny uncaa 10.
Orser:
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1
B2. Pacnosioxute B nopsiike y6biBaHust pasHocTH: @ = | — —;

20
=l-—jc=l ——.
100 20
Ortsert:
B3. Haiinute 3HaueHue BblpaxkeHHs ll - (l + 1 + L).
2 3 4 12

OrgeT:
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Yacte 3
" BbInoJHKTE 3aaHHE H 3aNHILIKTE NOTHOE PELLIEHHE C OTBES
TOM. .

L)
............................0...........................................

Cl. Ilpy peneHud uucia ¢ Ha 7 MNOJY4YHNOCH 5§. Haipure
YHCJIO C. 7

OtBerT:

C2. Boinosnuure aeficTBUA:
((23,79:7,8 —-6,8:17)-3,04 — 2,04) -0,85.
OrBer;

C3. Ha kpbiiie noma cupenu rony6u. Koraa Ha Kpbilly cenu euie
15 rony6eit, a ¢ Hee ysnerenu 18 rony6eii, TO Ha Kpbillie CTaNO
16 rony6eit. Ckosbko rony6eil cuieno Ha Kpblllle nepBOHa-

" YaJbHO?

Ortser:
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BapuanTt Ne 20
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A3.

A4.

AS.

A6.

. Tlepumerp npsimoyrosnbhuka 26,8 am. OnHa H3 CTOPOH Ha

3,4 M 6osblue apyroii. HalnuTe BesIMYHHY MeHbllel CTOPO-
Hbl NPSAMOYTOJIbHHKA. ’

a) 10 am B) 5 am
6) 11,7 am r) 8,4 am
. Boiyucaure: 1,5:-64 + 1,5 36.
a)l,5 B) 150
6)0,15 r)15

Ynpocrute BbipaxkeHde 19 — (14 + ¢).
a) o¢ 6)5+c B)33 —¢ ryo—c
22 y4yeHHKa KJacca, YTO COCTaBJISAET 55% Bcero KoJiM4ecTBa,
yuarcsi 6e3 Tpoek. CKoJIbKO YesioBeK B KJacce?
a) 46 B) 40
6) 38 r)24
IMnowanp npsimoyroJibHuka 1,2 M2, olHa W3 CTOPOH paBHa

0,8 M. Halinute cymmy naByX CMeXHbIX CTOPOH NPSIMOYTOJlb-
HHUKa.

a)1,2m B)2,3M

6)4,6 M r)2,4m
KakoBa panuHa cTopoHbl KBagpaTa, €C/id ero MJollaib
100 cm??

a) 10 cm B) 100 cm

6) 10 cm? r) 50 cm




